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Objednací kód TRANS7 
Malé balení 12,00 
Výrobce TEC7 
Jednotka ks 
Velké balení 12,00 

Cena bez DPH 463,22 Kč
Cena s DPH 560,50 Kč

Prodejna Masná: 17,0 ks
Prodejna Slovinská: 5,0 ks

https://neuman.cz/manufacturer/tec7
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Popis
Základní informace: Transparentní lepidlo nebo tmel
Unikátní schopnost lepení Použití na suchý i mokrý
povrch, lepí i pod vodou Neobsahuje rozpouštědla
ani změkčovadla, bez zápachu Zůstává trvale
pružný Odolný proti chemickým látkám Vysoká
pevnost spoje - 220N/cm2 Odolný vůči UV záření,
vodě, mikroorganizmům Jednoduchá aplikace a
tvarování Objem 310 ml Jako lepidlo: - Rychle lepí
různé materiály, možno použít ve vnitřním i vnějším
prostředí, lepení soklů, lišt, latí, pruhů, okenních
parapetů, okapů atd. Lepí dřevo, beton, sádrokarton,
kovy, umakart, syntetické materiály. - Lepí přírodní
kámen, keramiku, dlažbu, obklady např. v
kuchyních, koupelnách atd. - Výborně lze použít jako
lepidlo k přichycení desek s polystyrenu, skelných
vláken, polyuretanu a k přichycení některých
střešních krytin. - Bezpečně lepí zrcadla (neporuší
stříbrnou vrstvu) a všechny druhy přírodního
kamene bez narušení jeho strukturu. - K lepení
materiálů jako dřevovláknitá deska, dřevotříska,
obklady fasád, stropní obklady, dekorativní a
protihlukové obklady na hladké i porézní povrchy. -
Univerzální lepidlo, které lepí většinu materiálů,
neobsahuje rozpouštědla a nezpůsobuje korozi
syntetických materiálů. Jako hydroizolace: - Lze
použít ve vnitřním i venkovním prostředí – na beton,
přírodní kámen, azbestocement, dřevo, glazované
povrchy, železo, zinek, hliník, syntetické materiály
atd. - Vysoce odolná, stále pružná, trvanlivá izolace
s hladkým povrchem. - Možno téměř okamžitě
aplikovat nátěr (i na bázi vody) - K opravě lemů a
spojů na střechách, okapech, komínech, střešních
prostupech atd. - Jako tmel a těsnící hmota v
různých průmyslových odvětvích, jako těsnění
nádob, výroba karosérií, karavanů, ledniček a v
nábytkovém průmyslu. - Jako silikonové těsnění na
spoje, obruby a pukliny v kuchyních, koupelnách,
sprchových koutech, WC a umývárnách.

Výrobce TEC7 


